



创建曝光台

太康路、北二七路、人民路
私搭乱建真不少

□晚报创建报道小组

本报讯 居民小区私搭乱建的现象严重,在繁华街区也有私搭乱建的。记者连日来走访了闹市繁华区,发现有不少私自搭建的房屋用于出租。

北二七路、太康路临街小房子成了小商店
昨天上午,记者先来到东太康路与北二七路交叉口西北角处,看到临时搭建的一个个小房子成了商场外的“商场”。记者从郑州购物中心的东侧开始沿东太康路向东,至北二七路向北,发现这里的商铺小的就一间房,多的三四间不等,以卖衣服的最多。

人民路公交车站点旁房子已建好

21日上午,记者来到人民路。在体育馆南北台阶之间,一个用条纹挡布包围着的“长方形”赫然入目。透过一个小缝隙记者看到里面是正在装修的房子。两个正在施工的工人说:“等两天就好了,卖鞋呢!”而在这个还在装修的房子附近,还有几家规模较小的商店和它“并肩而立”。

执法部门:已知道,正在走程序

昨天上午,记者联系到金水区执法局。政工科一工作人员承认东太康路与北二七路交叉口西北角的小房子属于临时搭建,表示近期去下达责令整改通知书。

就体育馆处的建筑,21日下午,管城区执法局热线处一女工作人员说:“执法中队领导说该地段属于市局受理范围。”

昨天下午,记者和市执法局联系,工作人员说“好像有人投诉过”,建议记者和负责管城的监察支队二大队联系。市执法局监察支队二大队办公室一工作人员说:“我知道这个事儿,现在正在走程序。具体怎么解决我们没接到通知,也不知道什么时候走完程序。”

垃圾倒进绿化带
绿化女工被气哭

地点:桐柏路与洛河路交叉口
倒垃圾饭店:重庆精品小吃店等



□晚报记者 董占卿 汪永森

本报讯 临街饭店屡次将菜叶等杂物扔到绿化带内,63岁的绿化女工徐桂兰多次劝告没有效果。昨日,垃圾杂物再次出现在桐柏路绿化带内,徐桂兰被商户的行为气哭了。

昨日上午9时,记者赶到桐柏路与洛河路交叉口时,绿化工人徐桂兰正不断弯腰将绿化带内的杂物捡出来。这位63岁老人身边的袋子内,菜叶等杂物的重量已经超过了40斤。“商户都是趁着天黑把菜叶倒到里面去,人家女工劝说了几次,商户都没当回事。”林山寨办事处工业高专社区巡防队员海根生说,他们巡

这位年逾六旬的绿化工,每天都要从绿化带内清理出一大包饭店乱倒的垃圾。
晚报记者 廖谦 图

逻到重庆精品小吃店时,发现在绿化带内清扫垃圾的徐桂兰眼角挂着泪珠,就通知社区主任前来处理问题。

对于巡防队员的说法,重庆精品小吃店的工作人员一直保持沉默。随后赶来的工业高专社区主任裴玉霞告诉记者,桐柏路与洛河路交叉口处几家饭店乱倒垃圾的情况已经存在很长时间,社区多次督促商户改正,但收效不大。

“徐桂兰维护市容环境受了委屈,这几家饭店的店主应该向她道歉。”裴玉霞批评了商户的行为,并表示再发现商户将垃圾倾倒在绿化带内,将请中原区执法局前来处理。

线索提供 薛咏歌 王松涛

创建行动
先清理垃圾然后绿化
向阳路快干净了



□晚报记者 马健 文/图

本报讯 近期,本报接到市民投诉,称在黄河科技学院南侧有一条路堆积了许多建筑垃圾,严重影响了周围市民的出行。昨日,记者在黄河科技学院南侧的向阳路上看到,两辆垃圾清运车正在对与校园只有一墙之隔的垃圾进行清运。据悉,这些垃圾已经在路上堆积了一年时间,好好的一条路成了“垃圾路”。

昨日下午3时,记者在向阳路上看到,铲车正在将路边的垃圾往卡车上铲(如图)。“我们20日就开始干了,已经把路中间的垃圾清理完了,现在清理路边垃圾。”据十八里河镇政府工作人员郑俊甫告诉记者,向阳路有600米,不属于市政道路,所以没有相应的市政设施。“这里的垃圾都是那些无证垃圾车拉来的,一年时间就把这条路给堵了。”

记者看到,堆积在路上的垃圾很多都是建筑垃圾,大约有400米长。“我们平时都不敢走这里,这条路特别脏。”黄河科技学院的吴晓阳老师说,“前面就是我们的教职工公寓,因为太脏,大家都不走这里了。”

郑俊甫告诉记者,黄河科技学院和十八里河镇政府联合对“垃圾路”进行清理,要将这条路彻底打扫干净。“垃圾清理还需要3天时间,然后再绿化,把这条‘垃圾路’整治成为一条干干净净的道路。”

中国移动通信 CHINA MOBILE 彩铃语音搜索 有彩铃语音搜索,找音乐动口不动手 滔滔彩铃一说就来 创建征集令 “哪里不文明?哪里不和谐?通过热线67659999告诉晚报创建报道小组吧。”

彩铃搜索新体验——彩铃语音搜索

有彩铃语音搜索,或彩铃就打12530300,说出“歌手名”或“歌曲名”,想听啥彩铃,动动嘴就行,手机拨打12530300或12530300,根据提示音,大片唱片你需要的彩铃,语音搜索、试听、下载等功能一气呵成,滔滔彩铃张口就来。彩铃还有短信搜索方式,只要发送“歌手名”或“歌曲名”到10658830,也能找到您想要的彩铃。

详情请请登录12530 ha.chinamobile.com

使用方法:1.拨打12530,按5键,根据语音提示操作,2.拨打12530300,根据语音提示操作。

资费优惠:省内拨打12530或12530300,通话费0.2元/分钟(活动优惠期从2008年2月1日至2008年12月31日)。

精彩提示:更多彩铃更多优惠,就在中国移动无线音乐俱乐部。

1.发送“PT”到10658830,即可注册成为无线音乐俱乐部普通会员(免费);2.发送“CL”到10658830,即可升级为无线音乐俱乐部高级会员(5元/月)。

★从2007年12月1日起,彩铃业务的短信服务代码由12530变更为10658830。

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司